

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年2月16日 星期六  
农历己亥年正月十二

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbbjzx@163.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日四版  
第17041号

## 入园热情高 “二期现象”火

衡山经开区成承接产业转移洼地

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 夏建军) 近日,中国中部第二届电子新材料高峰论坛在衡山县举行,专家学者及企业家等400余人共同探讨如何助力新材料产业快速发展,形成产业聚集效应。更让人欣喜的是,当天有13家电子新材料企业签约入驻衡山经济开发区,预计全部投产后产值将超30亿元。

衡山县历来工业基础薄弱,此次何以引得如此大规模企业集体入驻?衡山县委书记尹培国说,因为在承接沿海新材料产业转移中,衡山县已具备相对优势,新材料产业聚合力大幅提升,新材料技术能快速落地和产业化。

近年来,衡山县积极承接沿海产业转移,深入优化营商环境,一对一开展企业联手帮扶,引得众多优质企业主动前来。目前,衡山

项目用地征拆到企业投产发展,全程“陪同”成长。“他们的生产线从最初的2条发展到20条,还主动当起园区的‘招商员’。”

不仅入园企业发展热情高,园区内还出现了火热的“二期现象”。去年以来,园区积极推进“倍增计划”,针对三大主导产业制定十大扶持措施,促使重点企业产值、税收实现翻番。目前,佳诚新材、嘉力机械、硕成科技、新金龙纸业等企业纷纷建设二期项目并顺利投产。数据显示,去年各企业二期项目为园区增加产值逾10亿元。

2018年,衡山经开区还晋升为省级高新技术产业开发区,目前共有13家规模以上高新技术企业,高新技术企业产值达44.25亿元,占比达65.8%。

珠晖区:

## 复工复产稳增长 确保首季开门红

本报讯 (记者 翟瑜 通讯员 唐兰荣) 新春好时节,生产正当时。2月15日,走进湖南雁峰酒业有限公司酿酒车间,工人们正在进行拌料、装甑和摊凉的生产工艺,整个车间弥漫着绵绵的酒香。据悉,该公司农历正月初八正式复工复产,全员进入到紧张的生产工作中。

一直以来,雁峰酒业在保留原有古法酿造的基础上,逐年投入资金进行技术创新。湖南雁峰酒业有限公司总经理谭克洪表示,雁峰酒业将采用“互联网+白酒”的模式,继续加大市

场拓展力度,优化品牌形象,力争全省白酒排名“保三争二”。同时,还将启动国家3A级旅游景区、衡阳市工业旅游示范点创建工作,将雁峰酒业打造成为衡阳市新的“城市名片”。

据珠晖区经科信局负责人介绍,目前,珠晖区17家规模工业企业已有16家全面复工复产。在中装集团衡阳中地装备探矿工程机械有限公司,工人们正在车间认真作业。据悉,该公司2019年新春伊始就实现“开门红”,订单纷至沓来。该公司将依托“智能地质装备湖南省工程研究中心”平

## 高校新生入学1个月内应接受健康教育培训

教育部、国家卫生健康委员会近日发布推荐性卫生行业标准《普通高等学校传染病预防控制指南》,对普通高等学校法定传染病预防控制工作的范围、预防、控制和保障等要求进行规定,明确高校新生入学后1个月内健康教育培训应不少于1学时。

根据这份指南,高校应定期对学生、教职员进行传染病预防控制知识、技能的健康教育。新生入学后1个月内健康教育培训应不少于1学时;在校期间应开展形式多样的健康教育,每学年不少于1学时。

同时,高校应建立体检制度和师生健康档案,做好学生预防接种管理。对出现的传染病或疑似传染病病例,高校应向当地卫生行政部门指定的疾病预防控制机构报告,并在卫生行政部门的指导下,做好传染病预防控制管理工作。

此外,指南提出,高校应按照现行相关国标的规定为学生提供饮用水安全、环境卫生安全。传染病流行季节应加强教室、图书馆等人群聚集场所的通风换气和校园公共设施及公用器具的保洁和消毒工作。

(据新华社)

## “创”青春,建功立业显担当

——南岳区首届青年创新创业大赛侧记

■记者 刘思远 通讯员 文兰 阳帆

“卖烧饼罗,胡大郎烧饼,又脆又香罗!”近日,南岳区首届青年创新创业大赛现场,一位武大郎装扮的选手“胡大郎”正挑着一担烧饼向全场的评委、观众打招呼。

为推动大众创新,万众创业,南岳区举

办首届青年创新创业大赛。参赛对象为在南

岳学习、工作或生活,年龄在18至45岁,品德优秀、资信优良的青年。大赛分初赛和决赛,经过初赛的激烈角逐,全区共有19家各行各业的企业脱颖而出:有代表“吃”的老堂口、岳老米酒、衡韵特产、遇见最美乡村、乡乐缘土特产、铁哥们美食、瓜田树下,代表“住”的衡山房,代表“行”的岳达租车,代表“游”的新时代青年旅游接待中心,代表“购”的叁叁文创,代表“娱”的荆田湾田园综合体,代表新媒体宣传的抖音南岳旅途计划等。

“如何把青山绿水打造成金山银山?”评

委向衡山房的负责人宋灿罗提问,“在保护生态的基础上,依托南岳秀美的自然风光和深厚的文化底蕴及各式各样的节会,丰富民宿体验,打造私人订制,提供高端服务,努力为南岳民宿带来新体验。”

选手们精心准备,激情参赛,向各位评委和观众展现各自的商业计划、营销模式、盈利来源、同行竞争优势等。

“这次比赛又为我们提供了一些合作机会和伙伴。”叁叁文创负责人彭中国赛后即与抖音南岳旅途计划说起合作意向。这仅仅是南岳对推动青年创新创业的一个缩影。

南岳区委常委、组织部长谭科晖介

绍:近年来,南岳区大力推进“创青春·建功立业显担当”工程,着力构建了创业扶持、创业培训、创业平台、创业氛围“四位一体”的格局。“为青年而变,让青年收益”,打造出了富有南岳特色的青年“双创”模式。

据悉,南岳区以创业者的需求为导向,畅通政策对接渠道、融资支持渠道和法律援助渠道,为青年创新创业做实了创业扶持。近两年,该区就发放针对青年创业的小额贷款159笔,资金1293.8万元,扶助青年创业159人。同时,南岳以产业结构和市场需求为导向,面向不同群体开展青年创新创业培训。2017年,该区共组织职业培训720人次,创业培训120人次,职业技能鉴定300人;成立青年创业促进会,培育一批创业项目,打造特色青年创业街,做优创业平台;全区还先后组织110余人参加省、市、区青年创新创业大赛,做热创业氛围。

据共青团南岳区委负责人介绍,2018年,南岳区倾力打造了两个创新创业平台,引进了创客空间电商产业园,首批35家来自一线城市的青年科技创新企业落户南岳。并举办了首届中国南岳旅游产品创意设计大赛,搭建了政、校、企合作平台,组织青年创业者参与产品研发、设计、制造、销售、进一步提升了创新创业的影响力、带动力。

“我是外地人,瞄准了南岳的旅游市场成立了文创公司。南岳区一系列的扶持、培训政策及打造的一些平台,为我们提供了很多便利和机会,我们对未来充满期待。”彭中国信心满满。

## 创国家全域旅游示范区 决胜全面建成小康社会

2018年,南岳区紧紧围绕区委“三五一”工作思路推动经济社会高质量发展。全年实现地区生产总值42.66亿元,增长8.4%;各项主要经济指标增速均高于同期、超乎预期,位居全市前列。全年共接待游客1164.17万人次,实现旅游收入100.42亿元、首破100亿元大关,分别增长16.06%和25.02%,并成功获评“2018年最具影响力十佳景区”。

2019年是创建国家全域旅游示范区的决胜之年,南岳区将按照高质量发展的根本要求实施“七大战略”,高强度加快重点项目建设,高层次开展招商引资工作,高品质推进全域旅游创建,高质量打好“三大攻坚战”,高水平深化重点领域改革,高起点实施乡村振兴战略,高标准持续保障改善民生,为全面建成小康社会收官打下决定性基础。

值新春佳节来临之际,南岳区诚挚欢迎社会各界朋友来南岳衡山踏上“心愿之旅”。

衷心祝愿大家:万事如意、幸福安康!

石出蒸湘攻错玉,鼓响衡岳震南天。值新春佳节之际,石鼓区委、区政府寄出一张诚挚的“邀请函”,期待五湖四海有识之士能前来投资兴业、共襄盛举,四面八方尊贵之客能前来观赏美景、休闲度假——

高地、洼地、福地,活力石鼓盼君“牵手”  
美景、美食、文化,魅力石鼓等君“相约”

我是千年石鼓,我自古山川秀美、人才荟萃、商贾云集,我是湖南省首批现代服务业示范区。2018年,我在全市“第一方阵”的位置更为突出,全年地区生产总值完成175.60亿元,增速9%,排名全市第一;固定资产投资增速11.4%,排名四城区第一;一般公共预算收入完成27.83亿元,增速16.7%,总量排名全市第一;城镇居民人均可支配收入36586元,增长8.4%,位列全市第一。同时,在全省市州县(市)区安全生产、计划生育、综合治理工作考核评估中,我三项工作均获优秀,连续两年实现“满堂红”,并获评省“平安县(市)区”称号。

衡阳向北看,我有“人无我有、人有我优”的“洼地”优惠政策,有“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”的创业空间,有“铺路架桥、亲如母亲”的服务理念,恳切召唤着天下有识之士,共创人生的光荣与梦想。